
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ - Set Kite TLDM
A készülék II. érintésvédelmi osztályba tartozik. Védőföldeléshez csatlakoztatni tilos. 
Az áramellátásnak elektronikus biztonsági transzformátorról kell történnie, amely megfelel a következő 
szabályoknak: EN 61558-2-6; EN 61347-2-2; 230/12V.
A készülék éghető felületre is felszerelhető. 
A környezetvédelem érdekében élettartama végén ne dobja a készüléket normál hulladékgyűjtőbe, hanem a 
normáknak megfelelő speciális gyűjőponton helyezze el. 
A készülék csak beltéri használatra alkalmas. 

BESZERELÉS:
A beszerelést jogosult szakembernek kell végeznie. 
A helyszínen áramtalanítsa a hálózatot.
A csomagban lévő csavarok segítségével erősítse a szerelőlemezt a kívánt helyre. A kifogástalan felszerelés-
hez rögzítse a szerelőlemezt pontosan derékszögben a falsíkhoz képest. 
A kapcsolási rajz szerint kösse be a lámpákat, ha szükséges, használja a hosszabbítót, amelyet a csomag 
tartalmaz.  
A lámpák csatlakozója a fal és a készülék között kialakított résben helyezhető el.  
A villásdugót csatlakoztassa a váltóáramú hálózathoz. (230V 50/60Hz)
Figyelem: Bizonyosodjon meg róla, hogy a környezeti feltételek megfelelőek a termék működéséhez. 

MŰKÖDÉS:
A készülék a TLD érzékelős kapcsoló rövid érintésével kapcsolható fel és le., mialatt hosszabb érintés 
hatására a fényerőt tudjuk szabályozni.
A készülék első bekapcsolása után a TLD elektronikus kapcsoló kb. 20 másodperc alatt teszteli magát.  
Ezután néhányszor felvillan, majd használatra kész. 
A készülékek, melyek a TLD-hez kapcsolódnak, a kapcsoló érzékelőjének rövid érintésével egyszerűen fel- 
és lekapcsolódnak, mialatt hosszabb érintés hatására a fényerőt tudjuk szabályozni. Egy rövid felvillanás 
jelzi a lámpa elérhető maximális fényerejét.   
Az elért fényerő a következő állításig állandó lesz.
A TLD egyik tulajdonsága az “éjszakai fény “ funkció. Egy jelző fényt tartalmaz a készülék, amely a lámpa 
lekapcsolásakor aktiválódik.  Mikor a lámpa környezetében világos van, a TLD halvány fényt bocsát ki. 
Alacsony külső fényerő hatására a TLD sokkal erősebb fényt bocsát ki. Ha a lámpa bekapcsolt állapotban 
van, a TLD fénykibocsátása arányos a világító LED-ekével
Az  “éjszakai fény “ funkció aktiválható, vagy hatástalanítható a TLD 15 másodpercig tartó megérintésével. 
Ezután a “hatástalanítás” funkció 2 lassú felvillanással lesz jelezve, míg az aktiválás 3 gyors felvillanással. 
A készülék biztonsági programmal van felszerelve, amely lekapcsolja a KITE-ot 18 órás folyamatos műkö-
dés után. 
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